



Вих. № 3551-29/09  
від 29.09.2016

**Міністру фінансів України  
пану ДАНИЛЮКУ О.О.**

*Щодо внесення пропозиції  
банківської системи до редакції проекту ПКУ*

***Шановний Олександрє Олександровичу!***

*Користуючись нагодою, висловлюємо Вам свою повагу та бажаємо успіхів у професійній діяльності.*

Незалежною асоціацією банків України (далі – НАБУ), як найбільшим представником банківської спільноти України, було уважно проаналізовано робочу версію пакету змін щодо удосконалення податкової системи, презентовану на офіційному сайті Міністерства фінансів України (далі – Мінфін) на предмет отримання пропозицій і коментарів від громадськості та надіслано пропозиції офіційним листом Вих. № 3503-29/08 від 29.08.2016 р.

Наразі в Мінфіні працює робоча група з консолідації отриманих пропозицій до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України», до складу якої представники НАБУ запрошені не були з незрозумілих обставин та участі в робочих зустрічах не брали.

З урахуванням вищезазначеного та через наявність надзвичайно критичних, принципових питань оподаткування, що гальмують стабілізацію банківського сектору в період фінансової кризи, просимо Вас розглянути можливість внесення до розгляду робочої групи по удосконаленню ПКУ двох принципових питань від банківської спільноти:

1. Критерії списання безнадійної заборгованості;
2. Продовження у 2017 - 2018 роках розрахунку розміру ліміту резерву на рівні 25% сукупної балансової вартості активів, знецінення яких визнається шляхом формування резерву, збільшеної на суму резерву за таким активом згідно з даними фінансової звітності за звітний період.

Детальні пропозиції щодо внесення змін до ПКУ викладені в Додатку. Враховуюче викладене, звертаємось до Вас, шановний Олександрє Олександровичу, з проханням долучити представників НАБУ до роботи вищезазначеної робочої групи з метою презентації позиції системи, та врахувати редакції запропонованих змін до ПКУ.

Сподіваємось на підтримку позиції банківської спільноти, плідну подальшу співпрацю та зворотній зв'язок.

*Додаток: Порівняльна таблиця до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України» ( 6 арк.)*

З повагою

**Виконавчий директор**

Вик. Олена Косточкіна  
+38(044)300-10-15

**Олена Коробкова**